

FICHE TECHNIQUE - FR



CARACTERISTIQUES

Une décolleuse à papiers peints idéale pour tous les grands travaux de mise à nus des murs et des plafonds.

PROPRIETES TECHNIQUES

Puissance consommée	2750 W
Dimension plaque vapeur	253 x 305 mm
Cordon d'alimentation	5 m
Tuyau vapeur	5 m
Contenance de la cuve	7.5 L
Autonomie de travail	90 mn
Temps de chauffe	18 mn
Poids net	7.3 kg
Garantie	1 an

UTILISATION

Idéal pour les grands chantiers : la cuve résistante est en aluminium anodisé pour une durée de vie prolongée. La cuve de 7.5 litres permet une vaporisation de 90 minutes, sans la recharger.

ACCESSOIRES

Son marchepied permet l'accès aux endroits difficiles d'accès sans avoir recours à une échelle.

RANGEMENT

Les deux enrouleurs fournis pour le tuyau et le câble d'alimentation facilitent le stockage et le transport. Pendant le transport, la plaque à vapeur se range simplement sur le côté du châssis.

Les informations contenues dans ce document sont communiquées à titre indicatif. Elles ne peuvent engager la responsabilité de ROMUS. L'utilisateur ou le prescripteur vérifiera des données techniques du produit avec la situation réelle. La société Romus se réserve le droit de modifier tout ou partie de ce document sans préavis.

Architecte / Entreprise :

Projet :

Mail :

Tel. :

Distributeur :

Tel. :

Mail :

TECHNICAL SHEET - GB



CHARACTERISTICS

A stripper ideal for wallpapers for all major development work with bare walls and ceilings.

TECHNICAL PROPERTIES

Power consumption	2750 W
Steam plate dimension	253 x 305 mm
Power cord	5 m
Steam pipe	5 m
Tank capacity	7.5 L
Working autonomy	90 mn
Heating time	18 mn
Net weight	7.3 kg
Garanty	1 an

USE

Ideal for large sites: resistant vessel is made of anodized aluminum for a long service life. The vessel of 7.5 liters enables vaporization of 90 minutes without recharging.

ACCESSORIES

His foot walk allows to reach hard areas without using a ladder.

STORAGE

The two reels for the hose and the power cable, facilitate storage and transportation. During transport, the steam plate is simply pulled over the frame.

The information in this document are for guidance. They cannot engage ROMUS responsibility. The user or prescriber will check the technical data of the product with the actual situation. Romus reserves the right to modify all or part of this document without notice.

Architect / Enterprise :

Project :

Mail :

Tel. :

Distributor :

Tel. :

Mail :

FICHA TÉCNICA – ES



PROPIEDADES TÉCNICAS

Potencia consumida	2750 W
Dimensión placa vapor	253 x 305 mm
Cable eléctrico	5 m
Tubo vapor	5 m
Capacidad de la cuba	7,5 L
Autonomía de trabajo	90 min
Tiempo de calentamiento	18 min
Peso neto	7,3 kg
Garantía	1 año

USO

Ideal para obras de gran envergadura: la cuba resistente es de aluminio anodizado lo que le confiere una larga vida útil. La cuba de 7,5 litros permite una vaporización de 90 minutos sin necesidad de recargarla.

ACCESORIOS

Su peldaño permite acceder a lugares difíciles, evitando así el empleo de una escalera de mano.

ALMACENAJE

Los dos enrolladores suministrados para el tubo y el cable eléctrico facilitan el almacenaje y el transporte. Durante el transporte, la placa de vapor se guarda fácilmente en el lateral del chasis.

CARACTERÍSTICAS

Una arrancadora de papel pintado ideal para grandes obras destinadas a despejar paredes y techos.

La información que figura en este documento se facilita a título indicativo. No podrá poner en entredicho la responsabilidad de ROMUS. El usuario o el prescriptor comprobarán los datos técnicos del producto con la situación real. La empresa Romus se reserva el derecho de modificar total o parcialmente este documento sin previo aviso.

Arquitecto / Empresa:

Proyecto:

E-mail:

Tel.:

Distribuidor:

Tel.:

E-mail:

TECHNISCHE FICHE - FL



EIGENSCHAPPEN

Een ideale behangafstomer voor het blootleggen van muren en plafonds.

TECHNISCHE EIGENSCHAPPEN

Verbruikt vermogen	2750 W
Afmetingen stoomplaat	253 x 305 mm
Aansluitsnoer	5 m
Stoomleiding	5 m
Inhoud van het vat	7,5 l
Autonome werktijd	90 min
Opwarmingstijd	18 min
Nettogewicht	7,3 kg
Garantie	1 jaar

GEBRUIK

Perfect voor bouwerven: het solide vat is gemaakt van aluminium voor een langere levensduur. Het vat van 7,5 liter zorgt gedurende 90 minuten voor stoom. U hoeft dus geen water toe te voegen.

TOEBEHOREN

Het opstapje zorgt ervoor dat ook de moeilijke plaatsen te bereiken zijn zonder hiervoor een ladder te moeten gebruiken.

OPBERGEN

Dankzij de twee spoelen voor de stoomleiding en de voedingskabel is het apparaat gemakkelijk op te bergen en te vervoeren. Tijdens het vervoer kan de stoomplaat gemakkelijk aan de zijkant van de draagkast worden opgeborgen.

De informatie in dit document wordt enkel ter indicatie meegedeeld. Ze kan geen aansprakelijkheid voor Romus medebrengen. De gebruiker of verwijzend persoon zal de technische gegevens van het product controleren en vergelijken met de reële situatie. Romus behoudt elk recht om het volledige document of een deel ervan aan te passen zonder voorafgaande schriftelijke kennisgeving.

Bouwmeester / Bedrijf:

Project:

Mail:

Tel.:

Distributeur:

Tel.:

Mail: